
Vaja Város Képviselő­testületének 2022. július 04­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 201­től ­ 216­ig
rendelete: 8­tól ­ 9­ig

Tárgysorozat

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja Város díszpolgára cím adományozásáról szóló rendelet módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Kézi Zsolt részére , Vaja Városért Pro Urbe? Emlékérem kitüntetés adományozásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának
elfogadása
Előadó: Tisza Erika jegyző

5./ Dinkó Pál Jánosné Kállósemjén, Bem út 6. sz. alatti lakos, egyéni vállalkozó bérleti díj
elengedése iránti kérelmében döntéshozatal /Iskola főzőkonyha/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évi beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Vaja Tulipán utcai meghibásodott szennyvíz átemelő szivattyú javításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi Könyvtárellátási Szolgáltató
Rendszerének beszámolója
Előadó: Tisza Erika jegyző

9./ Nyírbátori 0239/1 hrsz elbirtoklási ügyében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Vajai Református Egyház részére/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház busz igénybevételi kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

12./ Vajai Polgármesteri Hivatal dolgozói busz igénybevételi kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



13./ Telek alakítási eljárásban döntéshozatal /vajai 9 és 10 hrsz­u ingatlan/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

14./ Termelői piacon üzlethelyiség bérlésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

15./ Urbán Zsolt Mátészalka, Ipari u. 2. sz. alatti lakos lakcím nyilvántartásba vételi
kérelmében döntéshozatal /vajai 2764 hrsz/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

16./ Székelyvajai Református Gyülekezet anyagi támogatásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2022. július 04. Pa fan

[ ; / /: Tisza Sándor Rajmund:;:/
S / polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város  Képviselő­testületének 2022. július 04­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 6 fő képviselő­testületi tag jelen van, így
az ülés határozatképes, azt megnyitom.
Javaslom a 2022. július 04. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Gáspár Béla, valamint Velicskó Mihály képviselő­testületi tagok megbízását a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban
közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

201/2022. (VII.04.)
határozata

A 2022. július 04­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:

A 2022. július 04. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai
közül Gáspáűr Bélát, valamint Velicskó Mihályt bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével,
továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja Város díszpolgára cím adományozásáról szóló rendelet módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Kézi Zsolt részére , Vaja Városért Pro Urbe? Emlékérem kitüntetés adományozásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



4./ Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának
elfogadása
Előadó: Tisza Erika jegyző

5./ Dinkó Pál Jánosné Kállósemjén, Bem út 6. sz. alatti lakos, egyéni vállalkozó bérleti díjelengedése iránti kérelmében döntéshozatal /Iskola főzőkonyha/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évi beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Vaja Tulipán utcai meghibásodott szennyvíz átemelő szivattyú javításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi Könyvtárellátási SzolgáltatóRendszerének beszámolója
Előadó: Tisza Erika jegyző

9./ Nyírbátori 0239/1 hrsz elbirtoklási ügyében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /V. ajai Református Egyház részére/Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

11./ Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház busz igénybevételi kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

12./ Vajai Polgármesteri Hivatal dolgozói busz igénybevételi kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

13./ Telek alakítási eljárásban döntéshozatal /vajai 9 és 10 hrsz­u ingatlan/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

14./ Termelői piacon üzlethelyiség bérlésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

15./ Urbán Zsolt Mátészalka, Ipari u. 2. sz. alatti lakos lakcím nyilvántartásba vételi
kérelmében döntéshozatal /vajai 2764 hrsz/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

16./ Székelyvajai Református Gyülekezet anyagi támogatásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A mezőgazdasági program keretén belül
folyamatosan gondozzuk a házikerteket. A meggy leszedését rázógép igénybevételével
tervezzük megvalósítani. Az ezzel kapcsolatos szervezés folyamatban van. A térkő gyártás



is folyamatosan halad. Az operatív program keretében kerül benyújtásra az orvosi rendelő
építési terve. Tervezés alatt áll egy szociális projekt elem Rákóczi­tanyára.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a turisztikai felhívásban foglaltak
alapján a múzeummal közösen tudnánk pályázni a tájház, valamint a múzeum
homlokzatának javítására. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy
testvértelepülésünkről Székelyvajáról a városnapra 10 fős delegáció jelezte érkezését.
Mindenkit arra kérek, hogy tegyünk meg mindent annak érdekében, hogy a vendégek jól
érezzék magukat. Röviden ismertetem a városnapi programokat. /Írásos tájékoztató a
jegyzőkönyv mellékletét képezi./
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy megkeresett Zeke Attila, hogy a
Schweidel utcában lévő Borbély Andrásné /nagymamája/ házát az önkormányzatnak
felajánlják megvételre. A lakásnak 1/3 részben olyan tulajdonosa van, aki nem kívánja
értékesíteni az ingatlant. Az ingatlana nincs rossz állapotban, de nem kerülhet teljes
egészében az önkormányzat tulajdonába.

Harsányi Imre alpolgármester: Javaslom, hogy kérdezzünk meg egy ügyvédet azzal
kapcsolatban, hogy milyen lehetőség van az ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülésével
kapcsolatban.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

202/2022. (VII.04.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja Város díszpolgára cím adományozásáról szóló rendelet módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre
került a napirendi ponttal kapcsolatos rendelet­tervezet. A Vaja Város díszpolgára cím
adományozásáról szóló rendelet módosítása a városnaphoz kapcsolódik. A képviselő­
testület a díszpolgári címen kívül még egy , Vaja Városért Pro Urbe? kitüntető cím
létrehozásában döntött. Az emlékérem kitüntetés adományozására vonatkozó feltételek, a
díj leírása, valamint a pénzjutalom összege meghatározásra került a rendelet­tervezetben. A



képviselő­testület javaslata alapján módosításra került a díszpolgári címmel együtt járó
pénzjutalom összege, melyet szintén tartalmaz a rendelet­tervezet. /bruttó 100.000.­ Ft/

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja Vaja Város díszpolgára cím adományozásáról szóló rendeletet, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül 8/2022. (VII.05.) sz. rendeletével elfogadta Vaja Város díszpolgára cím
adományozásáról szóló rendelet módosítást.

3. Kézi Zsolt részére , Vaja Városért Pro Urbe? Emlékérem kitüntetés
adományozásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A korábbi képviselő­testületi ülésen elhangzott, hogy
ebben az évben Kézi Zsolt r. főtörzsőrmester részére kerüljön a , Vaja Városért Pro Urbe?
Emlékérem kitüntetés adományozásra. Kézi Zsolt r. főtörzsőrmester 15 éves rendőrségi
jogviszonnyal rendelkezik. Megkértük a Sz.Sz.B.Megyei . Rendőr­Főkapitányság
Vezetőjének  /Farkas József  r.dandártábornok, rendőrségi — főtanácsos, megyei
rendőrfőkapitány úr/ véleményét a díjazott személyével kapcsolatban. A megyei
rendőrfőkapitány úr Kézi Zsolt r. főtörzsőrmester, a Mátészalka Rendőrkapitányság,
Közrendvédelmi Osztály, Körzeti Megbízotti Alosztály körzeti megbízott részére a Vaja
Város Önkormányzat által adományozni kívánt , Vaja Városért Pro Urbe? Emlékérem
kitüntetés adományozását engedélyezi és támogatja. Az Emlékérem mellé díszoklevél és
nettó 50.000.­ Ft pénzjutalom jár. A , Vaja Városért Pro Urbe? emlékérem átadására 2022.
július 09­én 14 óra 15 perckor kerül sor a , Kastélykerti Napok? című rendezvényen,
ünnepélyes keretek között.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért Kézi Zsolt részére , Vaja Városért Pro Urbe? Emlékérem adományozásával,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

203/2022. (VII.04.)
határozata

Kézi Zsolt részére , Vaja Városért Pro Urbe? Emlékérem
adományozásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:;
Vaja Város Képviselő­testületének 24/2016. (XII.07.) önkormányzati rendeletében
meghatározottak alapján Kézi Zsolt részére :: Vaja Városért Pro Urbe" címet adományoz.



KÉZI ZSOLT

1986.10.16­án született Vásárosnaményban.
Gyerekkorában Rohodon élt testvéreivel és szüleivel, ahová általános iskolába is járt, majd
informatika szakon tanult tovább a mátészalkai Gépészeti Szakközépiskolában. Érettségit
követően sikeresen felvételezett a Miskolci Rendészeti Szakközépiskolába, ahol gyakorlati
ideje alatt már 2006­ban Vaján látott el szolgálatot, ahová kinevezésre került körzeti
megbízottként 2007. július 1­től.
2008­ban szolgálati lakást kapott az önkormányzattól, majd 2019­ben végleg letelepedett a
településen.
2011­ben házasságot kötött feleségével, aki fogászati asszisztensként dolgozik Vaján.
Házasságukból két kislány született 2013­ban és 2016­ban. Református felekezethez
tartoznak és rendszeres vallás gyakorlók.
Szabadidejében szívesen sportol, az ökölvívás és a futás kiemelkedő szerepet tölt be
életében.
Körzeti megbízottként eltöltött 15 éve során számos emlékezetes ügye volt, mely során
emberölés elkövetőit, fegyveres rablókat, betörőket sikerült elfognia sok esetben ezekre
szolgálatán kívüli idejében, több esetben az önkormányzat sérelmére elkövetett
bűncselekmények vonatkozásában is eredményes felderítést végzett. Nem egyszer került
már életveszélyes helyzetbe, azonban rátermettségének köszönhetően sérülés nélkül tudta
végrehajtani a rá bízott feladatot, melyért több esetben jutalmazták is elöljárói.
Bár az elmúlt évek során több felkérést is kapott más szakterületen való munkára
Mátészalkán és más kapitányságon is, azonban ő hű maradt a településéhez, beosztásához,
az itt élő emberekhez.

Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a , Vaja Városért Pro Urbe"
Emlékérem elkészíttetésével.

Határidő: 2022. július 9.
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának
elfogadása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Minden Képviselő­testületi tag részére írásban megküldésre került
Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet
módosítására vonatkozó rendelet­tervezet.
A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet /SzMSz) a mindenkori képviselő­
testület és szervei működésének részletes szabályait tartalmazza.
Az SzMSz 4. §­a kiegészül a Pro Urbe emlékérem kitüntető címmel.
A 2. § (1) bekezdése tartalmazza, hogy a rendkívüli ülés összehívására irányuló
kezdeményezést a polgármesterhez lehet benyújtani. A 2. § (2) bekezdése tartalmazza,
hogy a polgármester az ülést legkésőbb az indítvány beérkezésétől számított 15 napon
belül hívja össze.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vaja Város Önkormányzat Szervezeti és Működési
Szabályzatát az előterjesztésnek megfelelően javaslom elfogadni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az előterjesztés szerinti SZMSz­ben történő módosításokkal, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

204/2022. (VII.04.)
határozata

Vaja Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

A Képviselő­testület: Hi
Elfogadja Vaja Város Önkormányzata Szervezeti és Működési
Szabályzatának módosítását.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az előterjesztés szerinti SZMSz­ben foglaltakkal, ­ SZMSz 4. §­a kiegészül a Pro
Urbe emlékérem kitüntető címmel, valamint, hogy a 2. § (1) bekezdése tartalmazza, hogy a
rendkívüli ülés összehívására irányuló kezdeményezést a polgármesterhez lehet benyújtani,
továbbá a 2. § (2) bekezdése tartalmazza, hogy a polgármester az ülést legkésőbb az
indítvány beérkezésétől számított 15 napon belül hívja össze ­ kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül 9/2022. (VII.05.) számú rendeletével elfogadta Vaja Város Önkormányzatának
Szervezeti és Működési Szabályzatát.

5./ Dinkó Pál Jánosné Kállósemjén, Bem út 6. sz. alatti lakos, egyéni vállalkozó
bérleti díj elengedése iránti kérelmében döntéshozatal /Iskola főzőkonyha/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület minden tagja részére
megküldésre került Dinkó Pál Jánosné Kállósemjén, Bem út 6. sz. alatti lakos bérleti díj
felfüggesztése iránti kérelme. Kérelmező több éven keresztül üzemelteti a Vajai Molnár
Mátyás Általános Iskola konyháját.
Kérelmező kéri, hogy az év hátralévő részében esedékes bérleti díjat engedje el a
képviselő­testület. . Kérelmét azzal indokolja, hogy a nyersanyagárak nagyon
megemelkedtek és nyáron csak a rászoruló gyerekeknek készítenek ebédet. Kérelmező
2019. évben fűtésrendszer korszerűsítést végzett, a felújítás 2.545.080.­ forintba került.
Úgy tudom, ho gy még mindig 500 ezer forint a hátralék összege.
Kérelmező kéri, hogy a bérleti díj összegébe kerüljön beszámításba a felújítás összege.
Javaslom, hogy a kért intervallumban az iskola konyhájának üzemeltetéséhez szükséges
bérleti díj megfizetését engedje el a képviselő­testület.



Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi bérleti díjat fizet az iskola
konyhájának üzemeltetése után Dinkó Pálné. Szeretném továbbá azt is megkérdezni, hogy
meddig van érvényes szerződése a bérletre vonatkozóan Dinkó Pálnénak.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Dinkó Pálné vállalkozóval az általános iskolai
konyha üzemeltetésére vonatkozóan 2024­ig van szerződésünk. Bérleti díjként 100.000.­ Ft
1 áfa összeget fizet.
Tudom, hogy rossz állapotban van az iskolai konyha. Ha az elkövetkezendő időben lesz
pályázati forrás és felújításra kerülne, akkor az önkormányzat is üzemeltethetné.
A meggyesünkben nagyon jó termés ígérkezik, melynek egy részét lefagyasztjuk,
kimagvaljuk, lekvárt készítünk belőle, A többi mennyiség értékesítésre kerül.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az említett időpontban a bérleti díj elengedésével, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

205/2022. (VII.04.)
határozata

Dinkó Pál Jánosné Kállósemjén, Bem út 6. sz. alatti lakos
bérleti díj felfüggesztése iránti kérelme

A Képviselő­testület:
A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola Konyha üzemeltetőjének
Dinkó Pál Jánosné Kállósemjén, Bem út 6. sz. alatti lakos
kérelmének helyt ad.

Dinkó Pál Jánosné Kállósemjén, Bem út 6. sz. alatti lakos egyéni
vállalkozó részére 2022. július 1. napjától ­ 2022. december 31.
napjáig a Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola Konyha
üzemeltetéséhez szükséges bérleti díjat elengedi.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

pénztár, könyvelés

6./ Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évi beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére írásban
megküldésre került a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés. A beszámoló tartalmazza
a szakmai tevékenységet, mely bemutatja a pénzügyi adatokat, a viziközmű használati díj



alakulását, műszaki beszámolót, a településre vonatkozó adatokat. Pozitív a mérlegünk.
Kicsit elavult a szennyvíztelep.
A TRV Zrt. arra kéri felhasználóit, hogy a papír alapú számlabefizetésről váltsanak
környezetbarátabb, gyorsabb online fizetésre. Ezzel kapcsolatban egy nyereményjátékot
hirdetnek mely július elsején indul. A lakosságot tájékoztatni fogjuk ezzel kapcsolatban.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évi beszámolóját, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

206/2022. (VII.04.)
határozata

Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évi beszámolójának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évi beszámolóját
elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7/ Vaja Tulipán utcai meghibásodott szennyvíz átemelő szivattyú javításában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megkérem a Képviselő­testületi ülésen jelenlévő
Harsányi Norbert vajai lakost, hogy tegye meg észrevételét a szennyvíz átemelő szivattyú
meghibásodásával kapcsolatban.

Harsányi Norbert vajai lakos: Tisztelt Képviselő­testület! Tájékoztatom a Tisztelt
Képviselő­testület tagjait, hogy a Tulipán utcán most hétvégén is feltört a szennyvíz. A
magam és a szomszédaim nevében kérem a Tisztelt Képviselő­testület ennek a
problémának a megoldására.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ismerjük a problémát a korábbi évtizedekből.
Keressük a megoldást. Beszéltem Bajnai Miklós üzemmérnökség vezető úrral, valamint
Kantár József főmérnök úrral. Most kértek árajánlatot egy dugulásmentes szivattyúra, hogy
azt be tudják építeni. Bízom benne, hogy ennek a berendezésnek a beépítésével
megoldódhat a probléma, A dugulások azért következnek be, mert a lakosság a
csatornahálózatba olyan anyagokat /rongy, nedves törlő, stb./ is bejuttatnak, ami a
szivattyúknál dugulást okoz.



Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyibe kerül egy ilyen
berendezés?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy szennyvízszivattyú több millió forintba kerül. A
beszerzésre kerülő berendezést a szennyvízhálózat esetében a négy település tulajdoni
hányadának arányában kell megfizetni. Minden felújítást nekünk jóvá kell hagyni, melyet a
bérleti díj terhére számol el a TRV Zrt. A Vajai szennyvíztelep esetében az átemelő aknák
tervezett kétszeri teljes kitisztítása, és magasnyomású mosóval történő lemosása elvégzésre
került. Tavaly 29 db szennyvízszivattyú került megjavításra. A szennyvíztisztító telepen
több esetben történt határérték túllépés az elmúlt évben. Csapadékos időjárás esetén
szokott határérték túllépés lenni. A szennyvíz korrozív hatásai miatt a rács és homokfogó
berendezés cseréjét is végre kell hajtani.

A Képviselő­testületi ülésen Tisza Sándor Rajmund polgármester úr felhívta telefonon
Bajnai Miklós üzemmérnökség vezető urat, aki arról tájékoztatta a képviselő­testület
tagjait, hogy megvizsgálják, hogy milyen szivattyú van jelenleg beszerelve, milyet lehet a
végátemelőbe beépíteni. Úgy gondolja, hogy a dugulásmentes szivattyú beszerelésével
meg fogják tudni oldani a problémát. A probléma megoldása érdekében a Vaja Tulipán
utcai átemelőt és az Ady E. utcai végátemelőt is ki kell cserélni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. irányába — kerüljön
megfogalmazásra, hogy a Tulipán utcai szennyvíz kiöntés megszüntetésének érdekében
kérjük a Vaja Tulipán utcai átemelő és az Ady E. utcai végátemelő 2022. évben történő
cseréjét, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

207/2022. (VII.04.)
határozata

Vaja Tulipán utcai meghibásodott szennyvíz átemelő szivattyú
javításában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza a Vaja Tulipán utcai szennyvíz kiöntés megszüntetésének érdekében a Vaja
Tulipán utcai átemelő és az Ady E. utcai végátemelő 2022. évben történő cseréjét.
Használat alapján a korrigált tulajdoni hányad az alábbiak szerint alakul a Vaja Tulipán
utcai átemelő esetében: /Vaja 73,59 44, Kántorjánosi 00,00 99, Őr 00,00 "9, Rohod 2641
90/
Használat alapján a korrigált tulajdoni hányad az alábbiak szerint alakul a Vaja Ady E.
utcai végátemelő esetében: /Vaja 51,55 44, Kántorjánosi 29.95 99, Őr 0000 24, Rohod
18,50 94/

A felújítások összege a bérleti díj terhére kerül elszámolásra a TRV Zrt által.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester



8./ Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi Könyvtárellátási
Szolgáltató Rendszerének beszámolója
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtárral 2017­ben
kötöttünk megállapodást, melynek értelmében a megyei könyvtár biztosítja településünkön
a könyvtári szolgáltatást. A képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a napirendi
ponttal kapcsolatos előterjesztés. A beszámoló rövid összefoglalást ad a megyei könyvtár
munkájáról és a településen a tárgyévben történtekről,

Sólyom Zsuzsanna képviselő: A Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 2021. évtől kezdődően
önálló intézmény lett. A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár mégis szervezett
ide programokat.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár
koordinálja a szakmai munkát a könyvtárban.

Tisza Erika jegyző: A könyvtárnak a jövőt illetően szombaton is nyitva kell lennie.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi Könyvtárellátási
Szolgáltató Rendszerének beszámolójával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

208/2022. (VII.04.)
határozata

Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár
2021. évi Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerének beszámolója

A Képviselő­testület:
Elfogadja a Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár 2021. évi
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszerének beszámolóját.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

9./ Nyírbátori 0239/1 hrsz elbirtoklási ügyében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére írásban
megküldésre került a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés. Vaja Város
Önkormányzat tulajdonhányada nagyon minimális ebben az ingatlanban. Több



önkormányzat már döntést hozott a nyírbátori 0239/1. hrsz. alatti ingatlan elbirtoklás
jogcímén történő megszerzésében.
Javaslom, hogy az ingatlant a KELET KORZOL INVEST Kft­nek (4374 Encsencs, Fő út
59. sz.) vissza kell adni, hiszen több mint 15 éve ők birtokolják.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

209/2022. (VII.04.)
határozata

Tulajdonosi hozzájárulás a nyírbátori 0239/1. hrsz. alatti ingatlan elbirtoklás jogcímén
történő megszerzéséhez

A Képviselő­testület:
1./ Mint a nyírbátori 0239/1. hrsz. alatt felvett, 9073 m2 térmértékű kivett telephely a
külterületben megjelölésű ingatlan, amely természetben 4300 Nyírbátor, Vágóhíd út 28. sz.
alatt található 45/6000­ed részilletőségű  ingatlan­nyilvántartás szerinti tulajdonosa
hozzájárul, hogy részilletőségét a KELET KORZOL INVEST Kft. (4374 Encsencs, Fő út
59. sz.) írásba foglalt megállapodás alapján elbirtoklás jogcímén megszerezze és arra
tulajdonjogát az ingatlan­nyilvántartásba bejegyeztesse.

2./ Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az írásbeli
megállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal /Vajai Református Egyház részére/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy Bencze Tamás református lelkész ebben az évben ismét hittantábort szervez
Füzérkajatára. Kéri a Képviselő­testület engedélyét, hogy az iskolabusz 2022. július 25­
én hétfőn elvigye a gyerekeket Füzérkajatára, majd csütörtökön a sárospataki strandra. A
táborból 2022. július 29­én pénteken jönnek haza a busszal a gyerekek.
Javaslom, hogy üzemanyag költség megfizetése mellett biztosítsuk az iskolabuszt a vajai
református egyháznak.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy a vajai református egyház füzérkajatai táborozásához üzemanyag
költség megfizetése mellett biztosítsuk az önkormányzat tulajdonát képező autóbuszt,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

210/2022. (VII.04.)
határozata

IsSkolabusz bérbeadásában döntéshozatal
/Vajai Református Egyház részére/

A Képviselőtestület:
A vajai református egyház kérelmének helyt ad, biztosítja részükre Vaja VárosÖnkormányzat tulajdonát képező autóbusz Vaja­Füzérkajata, Füzérkajata­Sárospatak,
Sárospatak­Füzérkajata, Füzérkajata­Vaja közötti igénybevételét üzemanyag költségmegtérítése mellett az alábbi napokon: 2022. július 25. (hétfő), 2022. július 29. (péntek)

Felelős: Tsza Sándor polgármester, Zeke Attila pénztáros
Határidő: folyamatos

11./ Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház busz igénybevételi kérelmének megtárgyalásaElőadó: Tisza Sánor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház dolgozóikérelemmel fordultak a Képviselő­testülethez, hogy 2022. július 12­én /kedden/
Nyíregyháza­Sóstóra — szervezett  kirándulásukhoz biztosítsuk az önkormányzattulajdonában lévő buszt. Javaslom, hogy ingyen biztosítsuk a Zsibongó Biztos Kezdet
Gyerekház kirándulásához az iskolabuszt.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy 2022. július 12­én /kedden/ a Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekházdolgozói által Nyíregyháza­Sóstóra szervezett kirándulásához ingyen biztosítsuk aziskolabuszt, kézfelemeléssel szíveskedjenek jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

211/2022. (VII.04.)
határozata

Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház dolgozói részére
az önkormányzati autóbusz térítésmentes biztosítása

A Képviselő­testület:
Térítésmentesen biztosítja a Zsibongó Biztos Kezdet Gyerekház
dolgozói részére a Vaja Város Önkormányzat tulajdonát képező
LNK 621 forgalmi rendszámú, IVECO típusú mini autóbusz



Nyíregyháza­Sóstóra történő igénybevételét 2022. július 12­én
/kedden/.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

12/ Vajai Polgármesteri Hivatal dolgozói busz igénybevételi kérelmének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Vajai Polgármesteri Hivatal dolgozói kérelemmel
fordultak a Képviselő­testülethez, hogy 2022. évben /nyáron/ szervezett kirándulásukhoz
biztosítsuk az önkormányzat tulajdonában lévő autóbuszt.
Javaslom, hogy — a Vajai Polgármesteri Hivatal dolgozóinak kirándulásához ingyen
biztosítsuk az iskolabuszt.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy 2022. évben /nyáron/ a Vajai Polgármesteri Hivatal dolgozói által
szervezett —kirándulásához ingyen biztosítsuk az  iskolabuszt, kézfelemeléssel
szíveskedjenek jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

212/2022. (VII.04.)
határozata

Vajai Polgármesteri Hivatal dolgozói részére
az önkormányzati autóbusz térítésmentes biztosítása

A Képviselő­testület:
Térítésmentesen biztosítja a Vajai Polgármesteri Hivatal dolgozói
részére a Vaja Város Önkormányzat tulajdonát képező LNK 621
forgalmi rendszámú, IVECO típusú mini autóbusz 2022. évben
/nyáron/ történő igénybevételét.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

13./ Telek alakítási eljárásban döntéshozatal /vajai 9 és 10 hrsz­u ingatlan/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy az orvosi rendelőhöz a hátsó bejáratnál szeretnénk egy parkolót kialakítani, melyhez



egy 10 méter széles bekötőutat szeretnénk megvásárolni két lakóingatlan tulajdonosától.
Előzetes felmérés alapján a tulajdonosok 4500 Ft/m2 áron szeretnék értékesíteni a kért
területet.

Harsányi Imre alpolgármester: Ha a tulajdonosok az ingatlanuk végéhez lemezkerítést
kérnek, az nagyon sokba kerül az önkormányzatnak, hiszen kb. 32 méter hosszú ez a
távolság.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az eladók által meghatározott vételár összege elég
magas, de a telek a városközpontban található, melynek szintén értéknövelő hatása van.
A telekalakítási engedélyezési eljárás során földmérő által változási vázrajzot kell
benyújtani a földhivatalba, záradékolás céljából.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy hány darab parkoló kerül
kialakításra a megvásárolni kívánt területen?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Elképzelésünk szerint 16 db parkolót tervezünk ott
kialakítani.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért az orvosi rendelőhöz a két telek hátsó kerten keresztül történő parkoló
kialakításához szükséges földterület 4500 Ft/m2 áron történő megvásárlásával,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

213/2022. (VII.04.)
határozata

Telek alakítási eljárásban döntéshozatal /vajai 9 és 10 hrsz­u ingatlan/

A Képviselő­testület:
Egyetért azzal, hogy Vaja Város Önkormányzata mint vevő /4562. Vaja, Damjanich u. 71./Kádár Krisztián Vaja, Damjanich u. 69. sz. alatti lakostól, mint a vajai 9 hrsz­u ingatlan
tulajdonosától és Dr.Takács Miklós Vaja, Damjanich u. 67. sz. alatti lakostól, mint a vajai
10 hrsz­u ingatlan tulajdonosától (mint eladóktól) hátsó kerten keresztül történő út
kialakításához (parkoló) létrehozásához szükséges területrészt megvásárolja 4500 Ft/m2
vételáron.

Megbízza a polgármestert a Változási vázrajz elkészíttetésével.

Egyetért azzal, hogy az ingatlanrészek adásvételével, valamint a telekalakítással
összefüggő valamennyi költséget Vaja Város Önkormányzata viselje.

Felhatalmazza a polgármestert a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Kormányhivatal
Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 3. (Mátészalka) előtt a telekalakítási eljárás



lefolytatására, a telekalakítással kapcsolatos adásvételi szerződés aláírására, a
tulajdonjogok ingatlan­nyilvántartásban történő átvezetésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

14./ Termelői piacon üzlethelyiség bérlésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
hogy év elején Vaja város honlapján megjelentettük a pályázati kiírást a vajai 383 hrsz­u
termelői piac /4562. Vaja, Damjanich utca 114­116./ sz. területen található 1 db üres
üzlethelyiség bérbeadására vonatkozóan.
A termelői piacon található üzlethelyiség Pengő Ervinné /4562. Vaja, Aulich u. 63./ részére
került bérbeadásra, de adószám hiányában nem kezdte meg tevékenységét. Pengő Ervinné
kéri, hogy lánya Pengő Emese egyéni vállalkozó /4562. Vaja, Aulich u. 63./ adószám:
58980592­1­35 részére adja a képviselő­testület bérbe az üzlethelyiséget 2022. július 01.
napjától raktározási célra.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja, hogy a termelői piacon található üzlethelyiséget 30.000.­ Ft­t­áfa/üzlet/hó bérleti
díjért, /mely összeg tartalmazza a bérlemény működésének rezsiköltségeit is/ —Pengő
Emese Vaja, Aulich u. 63. sz. alatti lakos, egyéni vállalkozó részére bérbe adjuk,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

214/2022.(VII.04.)
határozata

A termelői piacon található üzlethelyiség bérbeadásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Bérleti szerződést köt Pengő Emese /4562. Vaja, Aulich u.63./ sz.
alatti lakossal, (egyéni vállalkozóval) adószám: 58980592­1­35 a
Vaja, Damjanich u. 114­116. sz. alatti, termelői piac területén
található 1 db üzlethelyiségre.
Az üzlethelyiség bérleti díja: 30.000.­ Ft­táfa/üzlet/hó /mely összeg
tartalmazza a bérlemény működésének rezsiköltségeit is/.

Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a Bérleti
Szerződés aláírására.

Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Határidő: folyamatos



15./ Urbán Zsolt Mátészalka, Ipari u. 2. sz. alatti lakos lakcím nyilvántartásba vételi
kérelmében döntéshozatal /vajai 2764 hrsz/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A kérelem minden képviselő­testületi tag részére
megküldésre került. Kérem, hogy ezzel kapcsolatos hozzászólásaikat tegyék meg.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
támogatja Urbán Zsolt Mátészalka, Ipari u. 2. sz. alatti lakos Vaja 2764 hrsz­u zártkerti
ingatlan címnyilvántartásba történő felvételét, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

215/2022. (VII.04.)
határozata

Urbán Zsolt Mátészalka, Ipari u. 2. sz. alatti lakos
vajai 2764 hrsz­u zártkerti ingatlan

címnyilvántartásba történő felvételében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Urbán Zsolt /Mátészalka, Ipari u. 2./ sz. alatti lakos kérelmének helyt adva hozzájárul
ahhoz, hogy a vajai 2764 hrsz­u zártkerti ingatlan a címnyilvántartásba felvételre kerüljön
az alábbi kikötésekkel.

Vaja Város Önkormányzata a lakóépületként történő hasznosításához szükséges közművek
kiépítésében semminemű költséget nem vállal, az a tulajdonos, kérelmező költségét képezi.

A hozzájárulás a kérelmező kérelmére, a zártkerti ingatlanán lévő szolgáltatás
igénybevétele céljából került kiadásra.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

16./ Székelyvajai Református Gyülekezet anyagi támogatásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Év elején tájékoztattam a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy az Erdélyben lévő testvértelepülésünk Székelyvaja református templomának
harangja elromlott, javítani nem lehet. Egy új harang árának gyűjtésébe kezdtek a hívek, de
még 4 ezer euró hiányzott a vételárhoz.
A Képviselő­testület elhatározta, hogy az új harang megvásárlásához anyagi támogatást
biztosít. Több képviselő­társam is úgy nyilatkozott, hogy szívesen támogatja az új harang
megvásárlását anyagilag. Időközben a harang megvásárlása megvalósult. Jelenleg a
Székelyvajai Református Gyülekezet a harangláb helyreállítására gyűjt pénzt.



Harsányi Imre alpolgármester: Javaslom, hogy a Székelyvajai Református Gyülekezetet ­ a
harangláb helyreállítását ­ 150.000.­ Ft összeggel támogassa az önkormányzat.

Tisza Erika jegyző: Hétvégén kerül megrendezésre városunkban a , Kastélykerti napok"
/Városnap/. Székelyvajáról és Ákosfalváról egy 10 fős delegáció jelezte részvételi
szándékát. A delegáció péntek délután érkezik és vasárnap indul haza.

Harsányi Imre alpolgármester: Javaslom, hogy a vasárnapi istentisztelet után adjuk át
részükre a támogatási összeget.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy 150.000.­ Ft összegű támogatást biztosítsunk a testvértelepülésünk
/Székelyvaja/ református gyülekezetének a harangláb helyreállítására, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

216/2022. (VII.04.)
határozata

Székelyvajai Református Gyülekezet anyagi támogatásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Székelyvajai Református Gyülekezet részére, a harangláb
helyreállítására 150.000.­ Ft, azaz: Egyszázötvenezer 00/100 forint
összegű támogatást biztosít.

Határidő: folyamatos
Felelős: Zeke Attila pénztáros

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

I Kmf. n

Tisza Sándor Rajmund:/ : /:Tisza Erika:/
polgármester jegyző

/:Gáspár Béla:/ /:Velicskó Mihály:/
jkv.hitelesítő jkv.hitelesítő


